
　ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経理３級（簿記・財務諸表）』（第２版第２刷）の記述の一部に誤り
がありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

訂　　正　　表

刷 頁 訂正箇所 誤 正
第２刷     3 本文上から８～９行目 ～企業会計のため用いられる～ ～企業会計のために用いられる～

第２刷  27 「③貸借平均の原理」
の本文１行目

仕訳では、貸借対照表に原理に従っ
て～

仕訳では、貸借対照表の原理に従っ
て～

第２刷  67 の（１）文中 現金36,500,0000円を～ 現金36,500,000円を～

第２刷  70 為替手形の図の右下の
引受

能力出版株式会社 中央能力株式会社

第２刷  72 本文上から11行目、下
から３行目

債務を抱えていることなる。 債務を抱えていることになる。

第２刷 111 〔問題４〕の〔解答・解
説〕の本文１行目

～帳簿有高を実際有高に修正し、～ ～帳簿残高を実際有高に修正し、～

第２刷 117 〔問題５〕の〔解答・解
説〕の本文４行目

借方に記入する。～ 貸方に記入する。～

第２刷 120 〔問題２〕の〔解答・解
説〕の本文２行目

の借方に記入する。 の借方に記入する。したがって、正
しい仕訳は次のとおりとなる。
（借）有価証券　686,500
（貸）当座預金　686,500

第２刷 128 〔問題２〕の〔解答・解
説〕の本文２行目

～前払金勘定または前渡金の～ ～前払金勘定または前渡金勘定の～

第２刷 142 仕入勘定の記入例の貸
方

仕入75,000 繰越商品75,000

第２刷 146 商品売買益勘定の記入
例の勘定科目名

商品販売益 商品売買益

第２刷 150 の本文１行目 次の例より、～ 次の例により、～

第２刷 155 の　　　②の３
行目の借方の勘定科目

貸倒引当金 貸倒引当金戻入

第２刷 164 コラムの本文１行目 固定資産の減価償却に行うにあたり、
～

固定資産の減価償却を行うにあたり、
～

コラムの表中 残存価額０、備忘記録１円 残存価額０、備忘価額１円

第２刷 182 （２）の本文４行目 法人企業の税引後当期純利益を～ 法人企業の税引前当期純利益を～

第２刷 288 （２）①の本文１行目 ～前年、前年同期と～ ～前年同期と～

第２刷 291 （４）①の本文６行目 ～附属明細書では、～ ～附属明細表では、～

第２刷 296 （４）の囲みの自己資本
比率の計算式

総資産 総資本

（４）の本文１行目 〜総資産（負債＋純資産）に占める〜 〜総資本（負債＋純資産）に占める〜

第２刷 301 ④の本文12行目 ～利益利益率が高い（低い）～ ～利益率が高い（低い）～

第２刷 309 図表２－２－９の「現金
及び現金同等物の増減
額」の平成25年３月期

△16,955 △17,007

図表２－２－９の「現金
及び現金同等物の増減
額」の平成25年10月期

△4,009 △4,011

第２刷 313 本文下から16行目 ～3.9＝1.6×1.0×2.4 ～3.8＝1.6×1.0×2.4
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